

Визит делегации городского округа Новокуйбышевск (Самарская область)

3 марта Камский индустриальный парк «Мастер» посетила делегация городского округа Новокуйбышевск в сопровождении представителей исполкома г. Набережные Челны.

Цель визита - развитие сотрудничества и наставничества в рамках проекта «Менторство», реализуемого Фондом развития моногородов. Город Набережные Челны стал ментором Новокуйбышевска, получившего статус моногорода в августе 2019 года.

Делегатам была продемонстрирована 6 очередь КИП «Мастер». Обсудив историю развития и результаты работы индустриального парка, гости посетили площадки резидентов Завод фильтров «Седан» и «Полихим Системс».

По словам Главы Новокуйбышевска Сергея Маркова, обмен опытом между моногородами поспособствует улучшению инвестиционного климата для привлечения средств в экономику города, создания новых предприятий и дополнительных рабочих мест.





